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H U M A N I T A S  ∙  V I N U M  ∙  V E R I T A S
Komturei Tirol


Lieber Weinbruder, liebe Weinfreundin, lieber Weinfreund! 				                     Wir freuen uns sehr, dich zur nächsten Verkostung - der letzten in diesem Jahr - einzuladen:
Datum:	Freitag, 15. November 2024
 Ort:                 Goldener Löwe Kufstein
Beginn:            18:30 Uhr
„Die Weine Südamerikas“
präsentiert von Komtur Albin Ettinger 

Südamerika ist heute nach Europa der zweitgrösste weinproduzierende Kontinent der Welt. Das kommt nicht von ungefähr: Denn hier legten spanische und portugiesische Einwanderer die Basis für den Weinbau früher als in Nordamerika (mit Ausnahme Mexikos), Südafrika oder Australien. Argentinien, Chile und Brasilien sind dabei heute die wichtigsten weinproduzierenden Länder, aber auch Uruguay und Peru erzeugen beträchtliche Mengen. Malbec aus Argentinien, Carménère aus Chile, Tannat aus Uruguay oder flaschenvergorene Schaumweine aus Brasilien werden heute weltweit geschätzt. Cabernet Sauvignon, Merlot, Chardonnay und Sauvignon Blanc sind die Basis des Booms der letzten 30 Jahre. 

Begleite uns auf eine abwechslungsreiche und spannende Reise durch die Vielfalt der südamerikanischen Weine und Weinstile, - wobei: Bei einer Gesamtrebfläche von mehr als 500.000 ha ist wohl von Vornherein klar, dass wir nur einen (sehr) groben Überblick über die Weinwelt Südamerikas bekommen werden. Dafür haben wir aber bei der Auswahl der Verkostungsweine keine Kosten und Mühen gescheut und versprechen tolle Qualität zu einem vergleichweise moderatem Preis!
 
[bookmark: _GoBack]Wir bitten um möglichst rasche Anmeldung und Einzahlung des Verkostungsbeitrags von       € 54.- pro Person für Mitglieder und Partnerinnen bzw. von € 69.- für Gäste auf unser Vereins-Konto IBAN AT58 2050 6003 0000 2334 bei der Sparkasse Kirchbichl. 

Anmeldungen bitte ausschließlich und per E-Mail an unseren KS georg.poell@drei.at  (Handy +43 664 827 1339)
Mit weinbruderschaftlichen Grüßen
Albin Ettinger                                                  Georg Pöll
Komtur                                                           Komtureisekretär
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